NBA中国赛上海站,湖人89:115惨败勇士

本报记者 刘伟 10月18日发自上海

老迈的湖人,最终没顶住骁勇的勇士骑兵,NBA中国赛上海站,湖人惨败26分,两战皆墨。还在养伤的科比继续缺阵,比赛多数时间,湖人大当家没出现在球迷视线之内,只在末节亮相十多分钟,然而这些时间,已足够让球迷们疯狂。

中国赛北京站,科比充当湖人场边穿西装的"吉祥物",多少让球迷们有些失望。不过来到上海后,比赛间隙传来的,已经不全是坏消息,从北京站仅仅恢复体能,到上海站穿上训练服练习投篮,科比一天天好转,让人很欣慰。

赛前,科比早早来到训练场,进行了近一个小时的热身投篮。他先在高位进行了五组定点投篮,接着是折返跑,从平稳的跑步姿态来看,科比的跟腱恢复得相当不错。几个折返跑后,科比练起了三分,在篮筐右翼的底角,12次三分出手,命中了10个,精准的三分,让现场球迷跟着发出一声声惊叹。

在科比养伤的这段日子 里,外界的质疑声从没有停 止过。这其中, ESPN一帮 "专家"的评估最甚。专家们 普遍认为,一位三十五岁的 老将,在经历跟腱断裂的手 术后,将很难重返巅峰,所以 在新赛季战力评估中,他们 将科比仅仅排在了第二十五 位。这种略带羞辱的排名,自 然让自尊心和好胜心极强的 科比难以接受,甚至连勇士 的当家花旦库里,也对此嗤 之以鼻,"太扯了,这会刺激 科比爆发的!"毫无疑问,刚 刚穿上训练服重回赛场的科 比,已经开始用行动反击。

因为在更衣室换洗,比赛的多数时间,科比并没有出现在赛场,球迷的情绪,伴随略显平淡的比赛,也是不温不火。直到第四节比赛开始,白西装、白衬衫、黑西裤的科比亮相,赛事被推向了高潮。

虽不是重装上阵,一个 正在走向健康的科比,已经 抢足了中国赛所有的戏码。 球队一天也不能没有他,常 规赛开赛在即,眼看他就要 坐不住了。



本报记者 刘伟 10月18日发自上海

中国赛来到姚明的家门口,姚老板自然闲不住,一大帮NBA的相熟见面,免不了一番寒暄。即便好不容易在场边坐下,还得陪伴老婆孩子,事务再忙,看着女儿在身边,姚明仍旧止不住地乐。

比赛还没开始,一个高 大的身影在梅赛德斯·奔驰 体育馆的外场甬道晃动,姚明带着老婆孩子,来到贵军 室休息了。今晚,他得准备友。 除了科比这位老相识,湖东 队员兰德里在自己的俱乐场 效力过,而勇士主帅马克·杰 克逊,当年更是跟姚明在一 起并肩作战,给姚明传过来 少好球。熟人太多,姚明索性 赛前走到每支队伍跟前,挨个打招呼。

招呼不过来的,姚明在 比赛里继续。姚家三口坐在 靠近场边的座椅上,姚明会 趁着暂停的间隙,不时同加 索尔交流几句,两位昔日死 敌,见面谈笑风生。看着队员 精彩的投篮,他也会冲着身 边的姚沁蕾做个投篮动作, 让女儿跟着学,父女俩其乐

一场一边倒的比赛,很容易让球迷失去兴趣,在意兴阑珊的时候,他们还会习惯性喊出"换姚明"的呐喊。一句"换姚明"此是怀念和敬重,又道出了对中国赛循规蹈矩的某种不满。球迷嘴里的"姚明"也很忙,对日渐失去新意的中国赛而言,显然不是件什么好事。





姚明告诉科比,该上场了。 新华社发

若青春有张不老的脸

基德球衣退役, 艾弗森作别篮坛



新华社华盛顿10月17日 体育专电(记者 林德韧)

对于网队球迷来说,17日是 开心而有意义的一天,开心 是因为网队在季前赛一场重 量级碰撞中以24分的巨大优势击败卫冕冠军迈阿密热火 队,有意义则是由于球队传 奇球星、目前的主教练贾森· 基德举办了他5号球衣的退 役代式。

基德的球衣退役仪式在 比赛开始前几分钟进行。这 名以全面,老辣著称的球场 指挥官在2001年加盟网队, 带领球队连续两个赛季杀人 总决赛,虽然最终与总网 以总决赛,虽然最终 下的区典。为了被迷记忆当 中的经典。为了表彰基德为 球队所作的贡献,他曾穿了 的5号球衣被高高挂在了 克莱中心的顶棚上。

当日,美国媒体援引内 部人士的消息称,现年38岁 的前NBA球星阿伦·艾弗森 将于本月30日费城76人队新 赛季主场揭幕战时举行自己 的正式退役仪式。

艾弗森在1996年以选秀"状元"身份加盟76人队,作为身高仅有1米83的矮个子后卫,艾弗森的得分能力等。他先后4次拿下联盟"得分王",另外还有3个赛事拿到"抢断王",成为NBA新世纪第一个十年最具象征性的球员之一,也是NBA历史上身材最矮小的"得分王"。艾弗森职业生涯场均26.7分,可以排在NBA历史上第六位,仅次于乔丹,张伯伦、詹姆斯,埃尔金·贝勒和杰里·斯特。

艾弗森职业生涯最辉煌的赛季是2000-2001赛季,在那个赛季,他凭借出神人化的表现拿到了联盟常规赛"MVP"奖项,76人队也成功杀人总决赛。



艾弗森

CBA揭幕战 因亚冠决赛推迟

新华社北京10月18日体育专电(记者 李博闻) 国家体育总局篮管中心竞赛部部长张雄日前向新华社记者确认,由于原定于下个月9日的联赛揭幕战与亚冠决赛次回合广州恒大VS韩国首尔FC"撞车",考虑到转播商和赞助商的要求,CBA揭幕战推迟一日,改在11月10日举行。

11月9日,广州恒大将坐镇主场与韩国首尔FC展开亚冠决赛次回合的终极对决,而这一天也原定为CBA联赛新赛季的揭幕日。

"在同一个时间段转足球转不了篮球,一个制作团队,转播信号也'掰不开',考虑到这个,联赛的赞助商和电视台都提出来想改个时间,"篮管中心竞赛部部长张雄对新华社记者说。

据张雄透露,CBA揭幕战的对阵双方为卫冕冠军广东东莞银行队和CBA新军四川金强队,地点设在深圳。张雄表示,如果联赛揭幕战无法直播,对于球迷也是很大损失,因此在征得两队同意后,篮协决定将揭幕战推后一天改在10日进行。

新浪与NBA结为 战略合作伙伴

本报讯 10月17日,NBA与新浪公司在上海共同召开战略合作发布会,宣布新浪正式成为NBA中国官方互联网合作伙伴、NBA中国官方在线社区合作伙伴。"我们与新浪的战略合作将为球迷带来更多、更直接的关注NBA比赛的方式。他们可以通过电脑、移动设备以及社交媒体随时随地与干百万球迷互动。"NBA主席大卫·斯特恩表示。

作为NBA中国官方在线社区合作伙伴,新浪将为广大NBA球迷带来包括个性化资讯、球迷互动、视频直播、官方授权商品、线上线下活动、在线游戏、积分竞猜在内的一站式服务,并与新浪微博做到无缝互通。

新浪独家运营NBA官方微博及全部NBA球队微博、独家发布NBA球队更衣室视频,以及独家开发一款NBA官方授权游戏等官方权益,通过参与NBA官方在线社区的独特内容及服务,球迷有机会与钟爱的球队、球星近距离接触。

随着NBA新赛季的开锣,一个赛集赛事直播、点播、原创节目、观称为一体及查猜游戏,以及购彩为一体及24小时新浪体育台将期海与台将赛季超过400场的NBA赛事起续2个赛季超过400场的NBA赛每是一个赛季超过400场的NBA赛每天独家视频直播,其中包括周一至周规赛。根期直播2014新奥尔良全身赛相交家视频直播2014新奥尔西部决赛直播多次赛的全部场次,以及视频直播,季联赛、季前赛、每周7场第一轮与第二轮季后赛。

马拉多纳想 执教那不勒斯

新华社罗马10月17日体育专电 阿根廷传奇巨星马拉多纳近日表示,他愿意接替贝尼特斯出任意甲 那不勒斯队主教练。

马拉多纳目前和意大利当局之间的欠税纠纷已经基本化解,可以前往意大利观看意甲比赛。老马在那不勒斯有人缘,受欢迎。那不勒斯去年获得联赛亚军,在切尔西名帅贝尼特斯率领下,这支队伍本赛季被认为是冠军尤文图斯最强劲的对手。

和贝尼特斯相比,虽然老马缺少执教经验,但他在1987年和1990年帮助那不勒斯赢得球队目前仅有的两次意甲联赛冠军。

"如果贝尼特斯离开,我愿意接替他当主教练。"马拉多纳说。他曾于2008年至2010年担任过阿根廷国家队主教练。

马拉多纳1991年因吸毒被禁赛,1994年因尿检呈麻黄素阳性被驱逐出意大利世界杯。但他表示,他早已远离毒品,"还有4个月,我就成功戒毒十周年了"。